

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ОДЕСЬКА НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ХАРЧОВИХ
ТЕХНОЛОГІЙ
НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ
ПРИКЛАДНОЇ ЕКОНОМІКИ І МЕНЕДЖМЕНТУ
ім. Г. Е. ВЕЙНШТЕЙНА**



ТЕЗИ

**ІІІ ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ СТУДЕНТСЬКОЇ
НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ
«АКТУАЛЬНІ АСПЕКТИ СОЦІАЛЬНО-
ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНИ:
ПОГЛЯД МОЛОДІ»**

**6 – 7 КВІТНЯ 2021 р.
м. Одеса**

України. Київ. URL: <http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996-14>(дата звернення: 09.03.2021).

3. Забезпечення, умовні зобов'язання та умовні активи: Міжнародний стандарт бухгалтерського обліку №37. URL: <file:///C:/Users/User/Downloads/МСБО%2037.pdf> (дата звернення: 09.03.2021).

4. Зобов'язання: Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 11: затв. наказом Міністерства від 31.01.2000 р. № 20 за станом на 08.02.2014 р. URL: <https://zakon.help/law/20/> (дата звернення: 09.03.2021).

5. Матюха В.І., Мисака Г.В. Актуальні проблеми обліку розрахунків підприємства з постачальниками та підрядниками // Молодий вчений. 2018. №1(2). С. 930-932.

6. Новицька Н.В. Теоретичні аспекти понять «дебіторська заборгованість» і «кредиторська заборгованість» // Актуальні проблеми економіки. 2012. № 2. С. 286-290.

7. Мягких І.М. Методичний підхід до аналізу та оцінки дебіторської та кредиторської заборгованості як складових управління фінансової стійкості авіакомпаній України // Міжнародний науково-виробничий журнал: Сталий розвиток економіки. 2013. № 4 (21). С. 255-262.

8. Томчук О.Ф. Аналітичне забезпечення управління кредиторською заборгованістю підприємства // Науковий вісник ЛНУВМБТ ім. С.З. Гжицького. 2016. Т. 18, вип. 2. С. 160-164.

ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ ОБЛІКУ ЗАПАСІВ

Казимірова Н.М., студ. СВО «Бакалавр» ф-ту ЕбіК

Науковий керівник – к.е.н., доц. Євтушевська О.О.

Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса

Нестабільна економіка та мінливість законодавства викликає необхідність регулярного перегляду питання організації обліку виробничих запасів на підприємствах та їх пристосування до вимог сучасної системи обліку. Оскільки, запаси займають вагоме місце не тільки в активах підприємства, а і при формуванні витрат різних сфер діяльності, питання раціональності та ефективності обліку запасів є досить актуальним у наш час.

Основний нормативно-правовий акт, що визначає методологічні засади формування інформації про запаси і розкриття її у фінансовій звітності, є Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 9 «Запаси».

Запаси – активи, які використовуються для подальшого продажу, використання під час виробництва продукції, виконання робіт і надання послуг, а також управління підприємством.

Відповідно до П(С)БО 9 для цілей бухгалтерського обліку запаси включають:

- сировину, основні й допоміжні матеріали, комплектуючі вироби та інші матеріальні цінності, що призначені для виробництва продукції, виконання робіт, надання послуг, обслуговування виробництва й адміністративних потреб;

- незавершене виробництво у вигляді не закінчених обробкою і складанням деталей, вузлів, виробів та незакінчених технологічних процесів. Незавершене виробництво на підприємствах, що виконують роботи та надають послуги, складається з витрат на виконання незакінчених робіт (послуг), щодо яких підприємством ще не визнано доходу;

- готову продукцію, що виготовлена на підприємстві, призначена для продажу і відповідає технічним та якісним характеристикам, передбаченим договором або іншим нормативно-правовим актом;

- товари у вигляді матеріальних цінностей, що придбані (отримані) та утримуються підприємством з метою подальшого продажу;

- малоцінні та швидкозношувані предмети, що використовуються протягом не більше одного року або нормального операційного циклу, якщо він більше одного року;

- поточні біологічні активи, якщо вони оцінюються за цим Положенням (стандартом), а також сільськогосподарська продукція і продукція лісового господарства після її первісного визнання.

Основними проблемами організації обліку виробничих запасів підприємства є:

- неправильне визначення первісної вартості придбаних запасів;

- неправильне визначення справедливої вартості запасів при їх віднесенні до статутного капіталу, безоплатному одержанні, бартерному обміні;

- неправильний вибір оцінки на дату складання балансу;

- складність віднесення запасів до певної групи;

- недоцільність використання методів списання виробничих запасів;

- незадовільна організація складського господарства та зберігання запасів;

- недостатність автоматизації первинного обліку виробничих запасів підприємств;

- неправильне визначення норм витрат на одиницю продукції;

- невідповідний рівень контролю та оперативного регулювання процесів утворення та використання запасів.

Для забезпечення ефективного обліку запасів на кожному підприємстві повинна бути розроблена конкретна програма внутрішньогосподарського контролю за збереженням і використанням матеріальних ресурсів, за допомогою якої можна запобігти втрат або пошкодження товарно-матеріальних цінностей. Внутрішній контроль повинен проводитись на кожному етапі відображення запасів в бухгалтерському обліку за допомогою відповідних заходів з контролю, однак найефективнішими методами контролю внутрішньогосподарської системи є своєчасне проведення інвентаризації і контрольних вибіркового перевірок залишків матеріалів.

Неправильна організація наявності та руху запасів завдають значної шкоди фінансовим показникам підприємства. Оскільки, саме внутрішньогосподарський контроль забезпечує організацію обліку запасів на

підприємстві, найчастіше основною проблемою виступає її неефективність та є причиною невикористання сучасних методів управління запасами.

Таким чином, необхідною умовою ефективного і раціонального управління матеріальними ресурсами в сучасних умовах господарювання є створення взаємозв'язаних узгоджених систем бухгалтерського обліку і внутрішнього контролю за діяльністю на підприємстві.

Література:

1. Запаси: Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 9, затв. Наказом Міністерства фінансів України від 20.10.99. № 246. (Редакція від 03.11.2020р.) [Електронний ресурс]. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0751-99> (дата звернення: 10.03.2021).

2. Бутинець Ф.Ф. Бухгалтерський фінансовий облік: ПКУ «Облік і аудит» вищих навчальних закладів / Бутинець Ф.Ф. – [5-те вид., перероб. і доп.]. – Житомир: ПП «Рута», 2009 – 912с;

3. Гуцаленко Л.В., Коцупатрий М.М., Марчук У.О. Внутрішньогосподарський контроль // Організація контролю надходження, переміщення і вибуття виробничих запасів. [Електронний ресурс].

URL:https://pidru4niki.com/1650020861841/ekonomika/organizatsiya_kontrolyu_nadhodzheniya_peremischennya_vibuttya_virobnichih_zapasiv#59. (дата звернення: 10.03.2021).

УПРАВЛІННЯ ВИТРАТАМИ НА ПІДПРИЄМСТВІ: ПРОБЛЕМИ ТА НАПРЯМИ УДОСКОНАЛЕННЯ

**Кірвас І.В., студентка 1 курсу СВО «Магістр» факультету ЕБіК
Науковий керівник – к.е.н., доц. Васьковська К.О.**

Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса

В сучасних ринкових умовах значно зросла проблема планування, організації обліку, проведення аналізу та контролю витрат на підприємстві. Менеджери особливу увагу приділяють аспектам управління витратами, тому що отримання фінансового результату, в першу чергу, залежить від ефективності роботи у цій сфері.

Розвитку теорії проблеми управління та планування витрат на підприємстві, присвячено чималу кількість наукових статей і публікацій. Питання управління витратами розглянуто в роботах таких авторів, як В.М. Панасюк, І.Є. Давидович, А.М. Турило, Ю.Б. Кравчук, О. В. Крушельницька, А. І. Ясінська, В. М. Гордієнко, О. С. Коцюба, Г. О. Партин, Ф. Ф. Бутинець, С. Ф. Голов, Л. В. Нападовська та інші. Віддаючи належне значним досягненням названих авторів, окремі питання організації системи контролю та управління витратами на підприємстві залишаються недостатньо розкритими та потребують подальшого удосконалення.

Серед вчених немає одностайності у визначенні поняття «управління витратами». І.Є. Давидович вважав, що управління витратами є динамічним процесом, який включає управлінські дії, мета яких полягає у досягненні

34.	ЕКОНОМІЧНИЙ АНАЛІЗ – ІНСТРУМЕНТ В УПРАВЛІННІ ПІДПРИЄМСТВОМ Домброван Я.Ю., студ. СВО «Бакалавр», ф-ту ЕБіК Науковий керівник – к.е.н., доц. Маркова Т.Д. Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса	68
35.	ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ ОРГАНІЗАЦІЇ АУДИТОРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В УКРАЇНІ Живанова А.Р., студ. СВО «Магістр» ф-ту ЕБіК Керівник – д.е.н., доц. Ткачук Г.О. Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса	70
36.	КРЕДИТОРСЬКА ЗАБОРГОВАНІСТЬ ПІДПРИЄМСТВА: АНАЛІЗ ПІДХОДОВ ДО ВИЗНАЧЕННЯ СУТНОСТІ Зоріна І.А., студ. СВО «Магістр», ф-ту ЕБіК Науковий керівник – к.е.н., доц. Купріна Н.М. Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса	71
37.	ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ ОБЛІКУ ЗАПАСІВ Казимірова Н.М., студ. СВО «Бакалавр» ф-ту ЕБіК Науковий керівник – к.е.н., доц. Євтушевська О.О. Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса	74
38.	УПРАВЛІННЯ ВИТРАТАМИ НА ПІДПРИЄМСТВІ: ПРОБЛЕМИ ТА НАПРЯМИ УДОСКОНАЛЕННЯ Кірвас І.В., студентка 1 курсу СВО «Магістр» факультету ЕБіК Науковий керівник – к.е.н., доц. Васьковська К.О. Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса	76
39.	ШЛЯХИ УДОСКОНАЛЕННЯ ОРГАНІЗАЦІЇ ОБЛІКУ І АУДИТУ ВЛАСНОГО КАПІТАЛУ Ковальова В.О., студ. СВО «Магістр» ф-ту ЕБіК Науковий керівник – к.е.н., доц. Євтушевська О.О. Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса	79
40.	ОРГАНІЗАЦІЯ ВНУТРІШНЬОГОСПОДАРСЬКОГО КОНТРОЛЮ ЗАПАСІВ В СУЧАСНИХ УМОВАХ ГОСПОДАРЮВАННЯ ПІДПРИЄМСТВА Комишан О.Ю., студ. СВО «Магістр», ф-ту ЕБіК Науковий керівник – к.е.н., доц. Купріна Н.М. Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса	81
41.	ОСОБЛИВОСТІ ОБЛІКУ ДОХОДІВ ПІДПРИЄМСТВА Крець В.В., студ. СВО «Бакалавр» ф-ту ЕБіК Науковий керівник – к.е.н., доц. Євтушевська О.О. Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса	83